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Elevii din programul Pâine și
Mâine îți mulțumesc pentru că le ești 

alături!



În numele lui Adelin și al tuturor copiilor din programul
Pâine și Mâine vrem să îți mulțumim că ești

alături de noi!
Împreună sprijinim educația copiilor de la sate!

Astăzi vrem să-ți mulțumim pentru că ești alături de noi în
sprijinirea educației copiilor de la sate. Și credem că cel
mai bine putem să îți arătăm prin poveștile micuților pe 
care îi susținem alături de tine! Adelin, 10 ani, este elev în
clasa a III-a la una dintre cele 33 de școli rurale din 
programul nostru. Băiețelul nu folosește timpul petrecut la 
afterschool pentru recuperare, ci pentru a învăța lucruri
noi despre lume care sunt cu mult peste nivelul unui copil
obișnuit de vârsta lui.

Adelin nu doar că știe toate capitalele lumii și să ți le arate
pe hartă, dar anul acesta a obținut și medalia de bronz la 
faza județeană a Olimpiadei Naționale de Șah. Asta după ce
a concurat cu elevi din clasele V-VIII. Reușitele lui ne 
impresionează cu atât mai mult pentru că micuțul este
crescut doar de bunici. În ciuda greutăților de zi cu zi, 
bătrânii fac eforturi în fiecare zi ca să-i cultive curiozitatea
băiețelului.



Despre Pâine șiMâine

Beneficiarii direcți

• copiii vulnerabili cu vârste între 6-11/12 ani, elevi la clasele primare, fiind selectați
din cele mai sărace comunitați rurale și școli cu risc de abandon școlar.

Beneficiarii indirecți

• Părinți și profesori.

Scopul programului Pâine și Mâine îl reprezintă prevenirea abandonului școlar si
combaterea analfabetismului funcțional prin parteneriate locale sustenabile, ca rezultat
și efort comun al întregii comunități. Este nevoie de un sat pentru a creşte și educa un 
copil.

Obiective:

• 1. Combaterea analfabetismului funcțional pentru copiii de la clasele primare-
aceștia finalizează un ciclu de educație de bază, copiii știu să scrie, citească și
socotească.

• 2. Dezvoltarea abilităților de viață independentă la copii, prin participarea la 
activități de educație non-formală.



Principalele
activități
ale programului în
perioda

octombrie 2022 –
septembrie 2023



Rezultatele în privința alfabetizării copiilor
La nivel național, 44% dintre copii sunt analfabeți însă copiii din programul Pâine și Mâine au făcut progrese
remarcabile:

🗸84% dintre copii au făcut progrese la Matematică.

🗸82% dintre copii au avut rezultate mai bune la Limba Română.

🗸80% dintre elevi au primit calificative "Bine" și "Foarte Bine".

Toate școlile (28 la număr) din program au avut o rată de prezență de 99% pentru copii.

Metodele aplicate în cadrul programului Pâine și Mâine

🗸28 de școli au primit donații precum teste de evaluare Brio, cărți, produse de igienă, mobilier și
echipamente.

🗸110 profesori au primit formare pentru a folosi testele Brio în sala de clasă.

🗸110 profesori au folosit metode de educație non-formală, atât în timpul anului școlar cât și în școala de
vară.

🗸110 cadre didactice au adoptat metode de învățare moderne, inclusiv tehnologia digitală, precum table
interactive, tablete și aplicații educaționale. Astfel, atmosfera în sala de clasă a promovat creativitatea,
curiozitatea și dorința copiilor de a progresa.

Susținem copiii din mediile cele mai vulnerabile cu o masă sănătoasă

 234.000 de mese calde pentru copii în cadrul activităților de after school și Școală de vară;

🗸 980 părinți au primit consiliere din partea pedagogilor

🗸 23 de primării au contribuit financiar, între 10% și 30% din costul mesei calde, la proiectul "Pâine și Mâine",
adunând aproximativ 50.000 USD din bugetele lor locale.



Avem în continuare nevoie de ajutorul
tău!

Pentru anul școlar 2023-2024 ne propunem următoarele:

 85% din copii vor finaliza educația de bază, ciclu de învățământ primar -5 ani, într-o instituție de educație;

 80% din elevi își sporesc nivelul de alfabetizare în rândul copiilor de școală primară- copii știu să scrie, citească și să socotească,
utilizând și metode de educație digitală;

 70% din copii vor avea progres școlar - își îmbunătățesc rezultatele școlare cu medii de bine și foarte bine la limba română și
matematică;

 85% din copii vor dobandesc abilități de viață de bază pentru dezvoltarea lor;

 70% din școli au capacitate de a își scrie și gestiona proiecte educaționale de tip grant.

Mulțumim! 

În anul școlar 2023 – 2024 vom continua să îi susţinem în a-şi atinge
potenţialul pe cei peste 1500 de elevi din program. Pentru schimbarea
acestor destine avem în continuare nevoie de sprijinulTĂU!


